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Compania Schachermayer România prezintă 
cu bucurie apariţia primului număr al revistei 
“Schachermayer Partner”. În rândurile de mai jos, 
veţi găsi motivaţia pentru apariţia ei și informaţii 
despre cuprins.

Compania Schachermayer este una din cele mai 
prestigioase afaceri de familie din Austria și la 
nivel european, susţinându-și activitatea printr-o 
permanentă orientare către client, prin seriozitate și 
precizie. 
Valorile care definesc această orientare constantă 
către client reprezintă fundamentul colaborării 
noastre cu dumneavoastră.
Prin parteneriat, noi înţelegem ca toţi cei care au ales 
firma noastră să beneficieze de  competenţă, servicii 
de cea mai bună calitate  și soluţii personalizate.
O notă personală dăm comunicării cu 
dumneavoastră, iar prin încredere reciprocă 
demonstrăm zi de zi caracterul relaţiei noastre 
și faptul că, pentru noi, sunteţi mai mult decât un 
beneficiar. Sunteţi prietenul și partenerul Casei de 
Comerţ Schachermayer.
Prezenţa noastră regională este modul nostru de a 
vă fi aproape și de a vă oferi prompt consultanţă și 
suport. 
Toate acestea sunt garantate de îndelungata tradiţie 
a companiei noastre, ilustrată de cei peste 170 de 
ani de experienţă și de implicarea la conducere a 
celei de-a șasea generaţii a familiei Schachermayer. 

Revista Schachermayer Partner apare din dorinţa de 
a vă prezenta cele mai importante informaţii despre 
companie (servicii, activităţi etc.), ultimele noutăţi 
despre produse și tehnologii, precum și prezentări 
despre activitatea partenerilor Schachermayer, 
clienţi și furnizori. 
Cuprinsul revistei este structurat în jurul a trei 
categorii: Lumea Schachermayer, Interior și Construcţii. 
Aceste trei rubrici prezintă informaţii despre 
compania Schachermayer atât la nivel internaţional 
cât și local, precum și articole de interes pentru 
partenerii noștri din industrie, manufacturi și comerţ, 
producători de  mobilă și tâmplărie termoizolantă. 
Pentru că la Schachermayer credem în puterea 
informaţiilor și în avantajele oferite de acestea, vom 
continua apariţiile și în 2012, iar revista va ajunge la 
sediile dumneavoastră în mod gratuit. 
Vă promitem că următoarele numere vor fi cel puţin 
la fel de interesante ca acesta și, până la apariţia 
viitoare, vă urăm lectură plăcută. 

ing. George Pîrvu  
Director General  
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Lumea SCH
Vă invităm să descoperiţi universul 
Schachermayer: tradiţia, serviciile, 
atu  urile, structura companiei în Româ-
nia precum și planurile pentru anul ce 
urmează. 

Înfiinţată în 1838, în Linz, de Josef Scha-
chermayer și având deja șase generaţii 
implicate în conducere și o tradiţie de 
peste 170 de ani, compania este una 
din cele mai prestigioase afaceri de fa-
milie din Austria. Compania Schacher-
mayer operează în întreaga Europă 
prin centrul de logistică din Linz și prin 
intermediul celor 10 filiale din Repu bli-
ca Cehă, Republica Slovacă, Bosnia,  
Ungaria, Italia, Polonia, Croaţia, Serbia, 
Slovenia, România, având până în pre-
zent 172.000 de clienţi. 

Tradiţia și experienţa acumulată stau la 
baza dezvoltării permanente de soluţii 
moderne și inovatoare, astfel încât 
Schachermayer vine mereu în întâmpi-
narea necesităţilor dumneavoastră.

Personalul competent, sortimentul 
complet cu peste 150.000 de articole, 
logistica modernă și serviciile atractive 
precum C-parts-management, acorda-
rea de consultanţă, cataloage pentru în-
treaga gamă de produse, livrare rapidă 
etc. - sunt doar câteva din argumentele 
care fac din Schachermayer un lider în 
comerţul en-gros pentru companiile 
care activează în branșele prelucrarea 
lemnului, a metalului și a sticlei, dar și 
pentru designeri și arhitecţi. 

Pentru a vă oferi cea mai bună calitate 
a produselor comercializate, compa-
nia Schachermayer a stabilit partene-
riate strategice cu cei mai importanţi 
producători de feronerie și accesorii 
din Europa. 

Pe piaţa din România, firma este 
prezentă din anul 2003 și operează, la 
nivelul întregii ţări, prin intermediul se-
diilor din București și Cluj. De la începe-
rea activităţii în România, în domeniul 
tâmplăriilor termoizolante, compania 
și-a diversificat portofoliul de produse 
și servicii prin înfiinţarea diviziilor de 
feronerie și accesorii pentru tâmplărie 
și pentru mobilă. În România, la fel ca 
în Austria și în orice altă ţară unde este 
prezentă, Schachermayer oferă aceeași 
calitate a serviciilor și pro duselor și 
aceeași gamă completă de produse cu 

aceeași precizie cu care și-a obișnuit 
partenerii de peste 170 de ani. 

Prin colaborarea cu firma Schacher-
mayer, aveţi posibilitatea de a oferi 
clienţilor finali soluţii complexe în mai 
multe variante constructive împreună 
cu termene de execuţie reduse pen-
tru o gamă largă de produse standard 
și speciale. Din dorinţa de a oferi cel 
mai scurt termen de livrare a produ-
selor, compania și-a mărit și adaptat 
la nivel regional capacitatea de depo-
zitare, asigurându-se astfel că marfa 
comandată ajunge la destinaţie în 24 
- 48 de ore pe teritoriul ţării. De ase-
menea, puteţi planifica și controla 
costurile de aprovizionare, proiectare 
și fabricaţie, beneficiind permanent de 
produse conform standardelor europe-
ne și selectate de specialiști cu mare 
experienţă în domeniu. 
Oferind toate aceste servicii, compa-
nia Schachermayer vă ajută să obţineţi 
avantajul de a fi mai competi tivi în ca-
drul unor pieţe mult mai selective decât 
în anii anteriori. 

La oferirea tuturor acestor servicii con-
tribuie personalul competent și motivat 
al companiei. Firma Schachermayer 
România își desfășoară activitatea prin 
intermediul a 5 departamente și cu aju-
torul a 48 de angajaţi. 

Departamentul de vânzări este format 
din 18 angajaţi distribuiţi în două divizii 
astfel:
Divizia de vânzări produse pentru 
construcţii (BMG) are în structură 
8 angajaţi și se ocupă de vânzarea 
directă către clienţi, prin intermediul 
vizitelor realizate la sediul acestora, de 
introducerea de produse noi în sorti-
mentul vândut și găsirea de soluţii opti-
me, conform solicitărilor primite. 
Divizia este condusă de directorul ge-
neral dl. ing. George Pîrvu, vârsta 45 
de ani, de 8 ani în companie: „divizia 
care a dus greul ultimilor ani și care 
are în componenţă patru dintre cei 
mai buni specialiști la nivel naţional în 
vânzările de feronerie și accesorii pen-
tru tâmplării - Vili Lăeţu, Marius Pană, 
Nicolae Banciu și Gabriel Buturoagă, 
directori regionali ai subdiviziei indus-
tria de ferestre și uși”.
Caracterizare divizie: echipa care 
a convins concernul din Linz să 
investească în România.

Cea mai dificilă problemă rezolvată: 
reluarea creșterii după scăderea 
consistentă a volumului pieţei. 
Cea mai mare realizare: implementa-
rea cu succes a strategiei de extindere 
a operaţiunilor la nivelul întregii ţări și 
de suport complet acordat partenerilor 
noștri.
 
Divizia de vânzări produse pentru 
amenajarea interiorului (IAB) are în 
structură 10 angajaţi și se ocupă de 
vânzarea directă către clienţi, prin in-
termediul vizitelor realizate la sediul 
acestora, de introducerea de produse 
noi în sortimentul vândut și găsirea de 
soluţii optime, conform solicitărilor pri-
mite.
Directorul diviziei este dl. ec. Dan Cor-
soreanu, vârsta 38 de ani, de un an 
în companie: „forţa noastră constă în 
faptul că după numai un an angajaţii 
diviziei pe care o conduc formează o 
echipă”.
Caracterizare divizie: al doilea pilon al 
vânzărilor - în ordine cronologică - al 
companiei noastre, cu dorinţa de a de-
veni primul ca volum de afaceri.
Cea mai dificilă problemă rezolvată: 
adaptarea la sistemul de lucru al unei 
case de comerţ profesioniste, având 
în vedere timpul scurt de când sunt 
în companie și experienţa anterioară 
diferită. 
Cea mai mare realizare: cifra de afaceri 
realizată în acest an și implicit cota de 
piaţă semnificativă obţinută într-un ter-
men foarte scurt pe o piaţă extrem de 
competitivă.

Departamentul de logistică are în 
componenţă, compartimentele achiziţii 
și administrativ precum și depozitele 
din București și Cluj, 14 angajaţi, și se 
ocupă de realizarea achiziţiilor de la 
furnizori, de optimizarea permanentă 
a stocurilor, de preluarea, depozita-
rea, comisionarea și livrarea mărfurilor 
către clienţi și de realizarea activităţilor 
specifice serviciului administrativ, in-
clusiv gestionarea parcului auto. 
Directorul departamentului este dl. ec. 
Cristian Ferenţ, vârsta 31 de ani, de 
cinci ani în companie: „ne preocupăm 
zi de zi să livrăm partenerilor noștri 
mărfuri de calitate, la timp, oriunde 
în ţară, conform formulei de logistică  
97-48-10. 
Caracterizare departament: o echipă 
formată din profesioniști, care pun su-

schachermayer
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flet în ceea ce fac, pentru a se ridica la 
așteptările înalte ale partenerilor noștri.
Cea mai dificilă problemă rezolvată: 
ridicarea în fiecare zi la standardele 
înalte impuse de concernul Schacher-
mayer.
Cea mai mare realizare: implementarea 
cu succes a sistemului informatic SAP 
și astfel creșterea eficienţei activităţii 
noastre, au condus la îmbunătăţirea 
sem nificativă a serviciilor pe care le 
oferim.

Departamentul de operaţiuni comer-
ciale are în componenţă compartimen-
tele consultanţă tehnică/ofertare, su-
port vânzări și IT, 7 angajaţi și se ocupă 
de realizarea ofertelor pentru clienţi 
precum și de consilierea acestora din 
punct de vedere tehnic, de prelucrarea 
comenzilor clienţilor și de managemen-
tul întregului sistem informatic, a dis-
pozitivelor IT și de comunicare.
Directorul departamentului este dl. 
ec. Andrei Pîrvu, vârsta 33 de ani, de  
cinci ani în companie: „noi, cei din li-
nia a doua, ne preocupăm ca par-
tenerii și colegii noștri din vânzări să 
primească asistenţă de calitate pentru 
soluţionarea tuturor problemelor cu 
care se confruntă”.
Caracterizare departament: în forma 
actuală este un departament tânăr, cu 
mai puţin de un an vechime, încă în for-

mare, dar care își îndeplinește cu suc-
ces atribuţiile. 
Cea mai dificilă problemă rezolvată: re-
alizarea unui sistem de lucru, prin care 
partenerii noștri să primească, prin 
contact cu un singur angajat al depar-
tamentului, răspuns la toate solicitările.
Cea mai mare realizare: adaptarea 
într-un timp foarte scurt a proceduri-
lor existente și dezvoltarea unora noi, 
pentru satisfacerea nevoilor specifice 
beneficiarilor diviziei, care se ocupă de 
vânzarea produselor pentru amenaja-
rea interiorului.

De asemenea, în cadrul companiei își 
derulează activitatea următoarele com-
partimente:
- compartimentul contabilitate se 
ocupă de activităţile legate de clienţi și 
furnizori;
- compartimentul finanţe, bănci și con-
trolling răspunde de raportări finan-
ciare, relaţia cu auditorul financiar ex-
tern, relaţia și operaţiunile derulate cu 
băncile, precum și de activităţile de 
controlling;
- compartimentul comunicare și PR se 
ocupă de promovarea imaginii compa-
niei Schachermayer în România, pre-
cum și de diverse activităţi de sprijinire 
a echipelor de vânzări din cadrul am-
belor divizii;
- compartimentul asistenţă managerială 

și personal asigură suportul conducerii 
firmei, este responsabil de personal și 
se ocupă de reclamațiile partenerilor 
firmei.

Schachermayer România se mândrește 
cu personalul competent în domeniul 
său de activitate, cu ajutorul căruia a 
reușit să obţină rezultate îmbucurătoare 
pentru anul 2011, schimbând cursul 
descrescător al afacerilor și intrând pe 
un trend pozitiv. Portofoliul de produ-
se s-a dezvoltat cu introducerea unor 
game noi. Divizia de feronerie și ac-
cesorii pentru mobilier s-a dezvoltat, 
ajungând în acest moment la o cotă 
de piaţă de aproximativ 10% din piaţa 
produselor premium. Operaţiunile au 
fost extinse în aproape toate zonele 
ţării, echipa de vânzări s-a dublat iar 
numărul de clienţi activi s-a triplat. 

Pentru 2012, compania își propune să 
păstreze trendul pozitiv, să crească și 
să extindă operaţiunile, precum și să 
dezvolte noi subdivizii, onorându-și 
în mod constant promisiunea calităţii 
făcută partenerilor. 

Schachermayer mulţumește tuturor 
partenerilor beneficiari și furnizori care 
i-au fost alături în 2011 și le dorește 
Sărbători Fericite și un 2012 plin de 
realizări. 

La mulți ani 2012!

schachermayer
schachermayer
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Conceput pentru uși cu greutate 
maximă de 35 de kg, Hettich prezintă 
sistemul TopLine M de uși culisante 
aplicate pentru dulapuri sau cor puri 
pentru hol. Ușile pot fi poziţionate una 
în faţa celeilalte complet paralel. De 
asemenea, se pot aplica mânere pe uși 
folosind distanţierele ușilor. Profilele 
de acoperire laterale permit folosirea 
aceleiași carcase ca și în cazul dula-
purilor cu uși batante. Şina de rulare 
discretă se integrează elegant în orice 

design de mobilier. Profilul de ghi-
daj oferă flexibilitate deosebită: fie se 
montează ascuns, în faţa soclului, fie 
se montează aplicat pe cantul podelei 
dulapului. Ușile se pot regla la faţa lo-
cului prin reglajul pe înălţime integrat. 
Tâmplarii care preferau ușile culisante 
încadrate pot face pasul înainte spre 
mobilierul cu aspect deosebit, trecerea 
fiind foarte simplă. Construcţia dulapu-
lui se realizează la fel de ușor. 
Feroneria poate fi ambalată într-un set 

care cuprinde șinele, rolele și elemen-
tele de ghidaj, opţional putând fi folosi-
te profile de acoperire și profile mâner. 
Reperele pot fi, de asemenea, coman-
date în ambalaj industrial. 
Noul sistem TopLine M permite ușilor 
să se alinieze perfect paralel, una în 
faţa celeilalte. 
Profilul de rulare bine camuflat, capabil 
să susţină o greutate de 35 kg per ușă, 
se integrează perfect în orice design de 
mobilier.

Hettich prezintă sistemul de uşi culisante topLine M

Distincţie şi flexibilitate, în design, impresionante

Tendinţa de a folosi uși culisante în amenajările interioare este tot mai evidentă. Acestea sunt în egală 

măsură practice și au și un design deosebit. Noul sistem TopLine M de la Hettich reprezintă un produs 

special cu o flexibilitate deosebită în design.

schachermayer
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NINKA eins2fünfBLUM SERVO DRIVE UNOHETTICH sistemul de uși 
culisante TopLine M

986

schachermayer
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În cel mai scurt timp, cu ajutorul acestor soluţii, spaţiul de sub 
chiuvetă se transformă într-o zonă multifuncţională pentru sorta-
rea deșeurilor și a gunoiului. În plus, elemente utile de uz cas-
nic pot fi depozitate într-un mod practic și la îndemână. Sistemul 
oferă de asemenea un câștig de spaţiu într-un loc care mult timp 
nu a fost deloc sau a fost rar utilizat.

SERVO-DRIVE-Detalii pe scurt:
Sistemul de deschidere asistată electronic  
SERVO-DRIVE UNO oferă:
•	lăţimi	ale	corpului	de	450,	500,	600	şi	900	mm;
•	confort	ridicat;
•		montaj	rapid,	ca	preasamblat	–	nu	este	necesară	măsurare	şi	

găurire;
•		protecţie	la	sprijinire	-	este	împiedicată	deschiderea	accidentală;
•	senzor	sensibil	pentru	sesizarea	coliziunii;
•	protecţie	integrată	la	picăturile	de	apă;
•	consum	mic	de	curent;
•	este	ideal	pentru	montare	ulterioară.
Pentru sistem sunt potrivite sertare le Blum cu lungimea 
nominală de 500 mm.

BLUM SERVO DRIVE și NINKA eins2fünf | Tema gunoiului menajer în bucătăriile moderne poate fi 
problematică pentru unii designeri. Acum sunt solicitate soluţiile estetice, practice și elegante, care fo-
losesc tehnologii avansate. Schachermayer oferă cu BLUM SERVO DRIVE UNO deschiderea asistată 
electric, soluţie care nu trebuie exclusă nici atunci când coșurile de gunoi sunt în varianta suspendată. 
În combinaţie cu un perete special poziţionat în spate, se realizează o deschidere fascinant de ușoară 
a sertarelor pentru gunoi – este de ajuns o apăsare ușoară! Setul premontat se instalează ușor și rapid. 
Sistemul potrivit de sortare a gunoiului de la Ninka, cu cadru de agăţare, permite o echipare variată cu 
ajutorul diverselor coșuri, capace și tăvi.

Debarasare elegantă a deşeurilor menajere

mai mult spaţiu – rezolvarea problemei deşeurilor într-o manieră confortabilă

SERVO DRIVE UNO pentru coșuri de gunoi suspendate.

schachermayer
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servo drive & ninka.

Sistem pentru deșeuri  
NINKA eins2fünf
Rama sa oferă un cadru de susţinere 
stabil, respectiv o construcţie cadru cu 
sistem de reglare pentru fronturi.

Coșurile NINKA sunt fabricate din 
plastic rezistent, reciclabil și produse 
prin injecţie.
Culoarea coșurilor este rezistentă și de 
aceea sunt ușor de curăţat.

Mai mult, pentru soluţia NINKA vor-
besc și mânerele armate cu fibră de 
sticlă.

Așa de clar, practic, elegant și simplu - Ninka eins2fünfRame suspendate Ninka

Suport pentru sticle Ninka

Set măturare Ninka

Filtru bio Ninka

Coș Ninka

Capac acoperire Ninka

Ninka Intivo
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BAKA Protect pentru uși 
de intrare din lemn cu noi 
geometrii ale profilelor

15
STALOC® Golden Star 
Quality - marca Premium 
austriacă la Schachermayer

17
Maco Multi-Matic

13
Aportul Geze.  
Noul muzeu Acropolis din 
Atena: frumusețea artei și 
funcționalitatea designului

16



 

Soluții de închidere pentru uși 
rezidențiale, principale și secundare

PENTRU O SECURITATE CONȘTIENTĂ - 
PROTECȚIE PERFECTĂ

PRIN MAI MULTE PUNCTE DE ÎNCHIDERE

TEHNICA MIȘCĂRII
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Multi-Matic, noua generație de fe-
ronerie pentru ferestre batante și 
oscilo-batante, diferențiază fereastra 
dumneavoastră. Cercetările arată că, 
din ce în ce mai mult, consumatorii pun 
accentul pe design și frumusețe. Am 
completat fereastra dumnevoastră cu 
un design inovator și mai multe carac-
teristici suplimentare. 
Un design avansat, cu o suprafață 
unifor mă Silber-Look și ambutisări lini-
are pe șină vizibilă, acestea dau fero-
neriei aspect suplu și elegant. Calitatea 
și funcționalitatea sunt primordiale pe 
lista de cereri a fiecărui cumpărător de 
ferestre. De mulți ani, doar producătorul 
de feronerie MACO, pe cremoanele 
oscilo-batante, echipează standard 
siguranța contra acționării greșite. 
Acum, aceasta este mult îmbunătățită 

cu funcția de siguranță-ridicător. 
O apreciere specială la fiecare fereas tră 
este pentru feroneria ascunsă INVISIBLE 
și VV130kg, iar pentru varianta cu ba-
lamale vizibile există soluții de mascare 
cu ajutorul capacelor colorate, care 
adaugă valoare fiecărei feres tre. De 
asemenea, mânerele de fereastră sunt 
în culorile capacelor pentru balamalele 
inferioare și superioare. Exact de ce au 
nevoie clienții care caută ceva special.  
Etanșeitatea ferestrei este o condiție 
prealabilă. Economisirea energiei prin 
posibilitățile de ventilație specifice ar 
trebui transmisă în viitor cumpărătorilor 
de ferestre. Economisirea energiei prin 
foarfecă cu aerisire economică, funcție 
integrată în foarfecă – fără piese supli-
mentare. 
Elementele ferestrei antiefracție nu sunt 

încă destul de familiare. MACO MULTI-
MATIC oferă clienților dumneavoastră 
securitate, de la siguranța de bază 
(protecție la scoaterea din balama-
le în poziție de aerisire) până la clasa 
de rezistență antiefracție WK4 (închi-
dere perimetrală cu role de securitate 
i.S.). Rolele de securitate i.S. pătrund 
în piesele de închidere antiefracție prin 
rostogolire, astfel este redusă forța de 
frecare, generând o funcționare lină și o 
funcționalitate corectă a ferestrei pen-
tru o perioadă mult mai îndelungată.
Acestea se auto-ajustează în falț și 
sunt reglabile pentru forța de presa-
re a garniturii, ceea ce face ferea -
stra etanșă, reduce costurile, creează 
clienți mulțumiți și vă diferențiază de 
concurenți.

MaCO MULtI-MatIC

optică plăcută | utilizare uşoară | post-echipare simplă | gamă completă de accesorii

MACO MULTI-MATIC

2

3

1

4

4

65

1

2

3

4

5

6

Rolă de securitate i.S.

Cremon

Transmisie de colț  

Închidere mediană 
monobloc   

Transmisie de colț 
orizontală - opțională 

Balama inferioară 
cercevea

Foarfecă asamblată

Siguranța-ridicător

Aerisire economică

Poziția basculată securizată

Rolă de închidere VZ

•		Închidere	prin	
rostogolire -  
funcționare lină.

•		Pe	circuitul	de	aducere	a	
canatului în poziția basculată prin 
poziționarea mânerului la  45°, 
foarfeca se deschide  
cca. 10 - 13 mm. 

•		Securitate	de	bază	pentru	punctul	
cel mai critic al ferestrei.

•		Previne	acționarea	greşită.																																					
•		Ridică	şi	menține	canatul	în	

poziția corectă. 
•		Reglabilă	pe	înălțime	(±3mm)

•		Forța	de	presare	
reglabilă	(±0,8	mm).

•		Forța	de	presare	
reglabilă	(±0,8mm).

•		Auto-ajustabilă	în	falț	
(±2mm).



O idee ieşită din comun: 
soluţii de feronerie îngropată în foaia uşii 

Pe lângă soluţia îngropată AGL®, cu versiunile pentru uşi frecvent utilizate, antifoc sau stan-
dard, oferim şi rozete de siguranţă, mânere de fereastră cu rozeta plată şi mânere tip scoică,
toate îngropate. Aceste soluţii îşi justifică pe deplin numele de „îngropate“. În centrul atenţiei 
se află un montaj precis, care presupune integrarea rozetei în foaia uşii. Cu ajutorul unui şablon,
montajul devine simplu de realizat. Aproape fiecare model FSB poate fi îngropat indiferent de
material: aluminiu, inox sau bronz. FSB. E la îndemâna tuturor. 
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Sistem de balamale cu stabilitate şi siguranţă înaltă

HOPPe aG – istoric

Trendul actual cu profile înguste și interesul tot mai mare de economisire a ener-
giei au condus către o nouă abordare a tehnicii sistemelor de balamale pentru 
ușile de intrare din lemn. SIMONSWERK oferă prin sistemul BAKA Protect seria 
2000 (re glaj pe două direcţii) și seria 4000 (reglaj pe trei direcţii) soluţiile optimi-
zate pentru sistemele de balamale la ușile de intrare din lemn. Balamalele sunt 
acum și mai robuste la o adâncime mai mică de frezare. Capacităţile de încărcare 
mărite, până la 120 kg la seria 2000 și până la 160 kg la seria 4000, vin în sprijinul 
cerinţelor pieţei pentru utilizarea unor materiale și mai grele.

Noile modele din seria 2000 și 4000 își demonstrează în continuare caracteristicile 
renumite ale mărcii BAKA Protect. Reglajul confortabil 3D la seria 4000 permi-
te	o	ajustare	cu	cca.	±3,0	mm	pe	toate	direcţiile,	 înălţime,	lateral	şi	presiune	pe	
garnitură.	La	seria	2000	 (reglaj	2D)	se	permite	ajustarea	cercevelei	cu	±3,0	mm	
pe lateral și presiune pe garnitură fără a demonta cerceveaua. Toate modelele 
pot fi dotate și cu sistem suplimentar anti-efracţie care asigură știftul balamalei 
pentru ușile cu deschidere spre exterior. Pentru diversificarea aspectului se pun 
la dispoziţie și alternative la formele capetelor cilindrului balamalei în variantele 
Basic, Soft sau cu bilă și ţugui pentru un aspect atractiv. Pentru un montaj eficient 
și precis al sistemului inovator de balamale pentru ușile de intrare din lemn se 
pune la dispoziţia producătorilor consultanţă tehnică din partea unui specialist  
SIMONSWERK, schemele detaliate de frezare precum și șabloanele și cadrele de 
fixare pentru efectuarea rapidă a acestei operaţii.

BAKA Protect seria 2000

capacităţi de încărcare mărite până la 120 kg

reglaj din lateral fără demontarea cercevelei

lateral: ±3,0 mm

presiune garnitură: ±3,0 mm

opţional cu asigurarea știftului balamalei 

pentru uși cu deschidere spre exterior

finisaje: oţel inoxidabil mat, zincat, alb  

(RAL 9016) și maro (H9)

BAKA Protect seria 4000

capacităţi de încărcare mărite până la 160 kg

reglaj confortabil 3D

lateral: ±3,0 mm

înălţime: ±3,0 mm

presiune garnitură: ±3,0 mm

știftul balamalei îngropat complet

opţional cu asigurarea știftului balamalei 

pentru uși cu deschidere spre exterior

finisaje: oţel inoxidabil mat, zincat, alb (RAL 

9016) și maro (H9)

BaKa Protect pentru uşi de intrare din lemn cu noi geometrii ale profilelor

Fondatorul societăţii, Friedrich Hoppe,  
a pus bazele companiei cu același 
nume în anul 1949, stabilindu-se într-o 
zonă cu tradiţie în domeniul fabricării 
sistemelor de închidere (localitatea 
Heiligenhaus – Germania).
 
Trei ani mai târziu a fost înfiinţată com-
pania specializată în producţia seturilor 
de feronerie pentru echiparea ușilor, 
în 1954 sediul companiei fiind relo-
cat la Stadtallendorf, lângă Marburg, 
unde nivelul competiţiei era mai redus. 
În următorii doi ani a fost inaugurată 
prima filială HOPPE la Bromskirchen, 
concomitent cu pătrunderea pe piaţa 
din Italia, prin intermediul fabricii de la 
Schluderns (Tirolul de Sud). Strategia 
de dezvoltare a lui Friedrich Hoppe s-a 
axat pe accesarea pieţelor din dome-
niul sistemelor de închidere aflate în plin 
proces de dezvoltare, obiectivul con-
cretizându-se prin consolidarea ima-

ginii firmei și prin majorarea vânzărilor 
în ritm susţinut. În 1971 a fost inaugu-
rat punctul de lucru/centrul de vânzări 
din Müstair – Elveţia, care 12 ani mai 
târziu a devenit biroul internaţional 
pentru comercializarea produselor 
promovate de HOPPE. Cea de-a doua 
unitate de producţie – specializată în 
realizarea sistemelor de închidere din 
alamă - din regiunea Tirolul de Sud, 
a fost dată în folosinţă în anul 1972, 
având sediul în localitatea Saint Martin. 
Totodată, pentru susţinerea acestei noi 
specializări, în fabrica din Stadtallen-
dorf a fost instalată o linie tehnologică 
nouă. Până la utilizarea poliamidei în 
producţia de serie a mânerelor au mai 
trecut 15 ani, acestea fiind realizate în 
cadrul unităţii din Laas (Italia). HOPPE 
AG a reușit să acceseze piaţa britanică 
în anul 1988, inaugurând un centru de 
vânzare în orașul Wolverhampton. Un 
an mai târziu, compania de origine 

germană s-a extins la nivel mondial, 
prin preluarea unei firme specializate 
din Fort Atkinson (Wisconsin, SUA). Ca 
urmare a modernizării complexului din 
Stadtallendorf, din anul 1995, la gama 
de produse promovate de HOPPE au 
fost adăugate sistemele de închide-
re din oţel-inox, iar din 1997 filiala din 
America de Nord a demarat procesul 
de fabricaţie pentru piaţa din SUA. 
Conducerea holdingului s-a schimbat 
recent, în anul 1992 Friedrich Hoppe 
încredinţând afacerea celor doi fii ai 
săi, Wolf Hoppe și Cristoph Hoppe. 
Aceștia sunt responsabili, în prezent, 
de administrarea grupului, președinte 
unic al HOPPE AG fiind Wolf Hoppe, 
în timp ce unităţile din Elveţia și Italia 
sunt administrate de Christoph Hoppe. 
Astfel, în pofida dimensiunii grupului, 
legăturile optime la nivel managerial 
dintre centrele logistice facilitează atât 
comunicarea, cât și gestiunea afacerii.

O idee ieşită din comun: 
soluţii de feronerie îngropată în foaia uşii 

Pe lângă soluţia îngropată AGL®, cu versiunile pentru uşi frecvent utilizate, antifoc sau stan-
dard, oferim şi rozete de siguranţă, mânere de fereastră cu rozeta plată şi mânere tip scoică,
toate îngropate. Aceste soluţii îşi justifică pe deplin numele de „îngropate“. În centrul atenţiei 
se află un montaj precis, care presupune integrarea rozetei în foaia uşii. Cu ajutorul unui şablon,
montajul devine simplu de realizat. Aproape fiecare model FSB poate fi îngropat indiferent de
material: aluminiu, inox sau bronz. FSB. E la îndemâna tuturor. 
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Omagiu GEZE pentru zeița Atena

Oricine îl recunoaște instantaneu ca 
simbol al capitalei elene și “lăcaș al zei-
lor” – Acropole, tronând pe înălțimea 
colinelor Atenei, cu Partenonul recon-
struit. Templul zeiței Pallas Atena, pa-
troana orașului și simbol al democrației. 

Din galeria Partenonului, situată la eta-
jul superior al noului muzeu Acropole, 
de unde se poate contempla pano-
rama asupra Acropolelor și templului  
Partenon, un lucru devine imediat evi-
dent. Noua structură impozantă va 
deveni în curând una dintre atracțiile 
principale ale Atenei, și asta nu doar 
grație comorilor arhitecturale pe care 
le găzduiește, ci și datorită caracteristi-
cilor sale arhitecturale. Transformarea 
în realitate a viziunii unui muzeu care 
să reprezinte „fiica templului Partenon” 
a durat mai mult de treizeci de ani. 
Proiectat de arhitectul elvețian Bernard 
Tschumi, noul muzeu Acropole a fost 
inaugurat anul trecut, după aproape 
unsprezece ani de lucrări intense. 

Alături de peretele cortină, structura 
galeriei Partenon îndeplinește cea mai 
semnificativă solicitare pe care clientul 
a avut-o pentru noul muzeu: legătura 
vizuală dintre exponate și templul  
Partenon de pe Acropole, care se află 
la mai puțin de 300 m distanță. 

Funcționalitate, siguranță și design: 
tehnologia GEZE pentru uși 

Funcționalitatea inovatoare, perfor-
man ța deosebită și designul inspi-
rat al sistemelor de securitate și de 
acționare a ușilor GEZE pun în valoare 
arhitectura noului muzeu Acropole, asi-
gurând în același timp și comoditatea 
și siguranța vizitatorilor. Amortizoarele 
integrate Boxer de la GEZE reprezintă 
alegerea ideală pentru această lucra-
re arhitectonică – sau, mai degrabă, 
operă de artă – diferite variante fiind 
utilizate pentru a dota cele 135 de uși 
din clădire. Amortizoarele sunt montate 
integrat în foaia de ușă. Şina de glisa-
re, vizibilă doar atunci când ușa este 
deschisă, asigură păstrarea nealterată 

a designului ușii. Astfel, funcționarea 
amortizorului integrat este mascată 
într-un mod estetic. 
Şaizeci de uși rezistente la foc și etanșe 
la fum, în două foi, au fost dotate cu 
amortizoare GEZE TS 4000 E-IS cu 
control al secvenței de închidere și dis-
pozitive electromagnetice de blocare 
în poziția deschis. În cazul unui incediu 
sau a unei pene de curent, mecanis-
mul de blocare în poziția deschis este 
automat dezactivat iar ușa se închide 
independent și sigur. Controlul integrat 
al secvenței de închidere asigură culi-
sarea corectă a ambelor foi de ușă și, 
în plus, ușa este rezistentă la foc.
Barele antipanică GEZE, care au dotat 
cincizeci de uși de urgență, combină 
siguranța cu estetica. Prin designul 
subtil și elegant, acestea se integrează 
armonios în cadrul arhitectonic de an-
samblu al clădirii muzeului. În caz de 
urgență, foaia de ușă se deschide in-
stantaneu la o simplă împingere a barei 
antipanică.

noul muzeu acropolis din atena: frumusețea artei  
şi funcționalitatea designului

schachermayer
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Cu STALOC®, Schachermayer acoperă 
următoarele game importante de pro-
duse din industria tehnico-chimică:
•		Adezivi	şi	materiale	de	etanşare	(ade-

zivi de metale, adezivi de montaj, 
adezivi instant)

•			Paste	de	montaj	şi	lubrifianţi	speciali	
(Anti Seize, paste ceramice, paste de 
cupru, lubrifianţi pentru temperaturi 
ridicate)

•			Substanţe	de	protecţie	anticoroziune	
(substanţe de conservare la trans-
port, substanţe de conservare în de-
pozit, pentru exterior și interior)

•			Aerosoli	 tehnici	 (spray-uri	 de	
întreţinere, agenţi de curăţare, 
lubrifianţi)

Adezivii de forţă STALOC® POWER 
întrunesc valori foarte mari pentru 
rezistenţa la lovire și la cojire, 
proprietăţi vâsco-elastice și o foarte 
bună rezistenţă la temperaturi. Adezivii 
de forţă STALOC® POWER se utilizează 
acolo unde sunt necesare rezistenţe 
extrem de ridicate. Datorită prelucrării 
foarte confortabile și rezistenţei ridicate, 
adezivii de forţă STALOC® POWER își 
găsesc întrebuinţarea în principal în 
industria constructoare auto, în multe 
aplicaţii de lipire a tablei, precum și în 
industria ușilor și ferestrelor. 

Cu STALOC® MS Hybrid, Schacher-
mayer oferă clienţilor săi un adeziv și 
un material de etanșare într-un singur 
produs. STALOC® MS Hybrid este un 
adeziv polimeric pe bază de silan mo-
dificat, care se detașează ferm de pro-
dusele concurenţei la capitolele calitate 
și performanţe. Domeniul de aplicabili-
tate pentru STALOC® MS Hybrid se 
întinde pe multe domenii industriale și 
manufacturiere, graţie performanţelor 
sale remarcabile. 

Câteva exemple: 
•		Rostuiri	la	balcoane,	terase,	ferestre,	în	

bucătărie și baie sau în domeniul marin
•		Lipiri	 de	 trepte,	 plinte,	 glafuri	 de	

feres tre, profile U etc.

STALOC® MS Hybrid se pretează per-
fect pentru lucrări în interior și spaţii 
exterioare, putând fi utilizat chiar și sub 
apă.
Piatra, betonul, oglinda, piatra naturală, 
gipsul, policarbonatul, PSPU, PVC, di-
ferite mase plastice, plăci ceramice, 
emailuri, cupru, plumb, zinc, aluminiu, 
oţel inoxidabil, plăci Trespa, sisteme de 
vopsele, lemn, sticlă etc., toate aces-
tea se pot lipi cu STALOC® MS Hybrid. 
Adezivii anaerobi STALOC® se utili-
zează în multe domenii industriale, cum 
sunt: construcţii de mașini și instalaţii, 
zone de întreţinere MRO, domeniile 
militar și aeronautic. Ade zivii anaerobi 
și substanţele de etanșare STALOC® 
lipesc și etanșează fiabil piesele me-
talice în cele mai diverse aplicaţii de 
lucru. Ele se întăresc între metale, 
în condiţii de extragere a oxigenului. 
Datorită îmbinării sigure, ele împiedică 
deteriorările costisitoare ale materiale-
lor, reducând posibilitatea desprinderii 
cauzate de vibraţii sau trepidaţii.

Adezivii anaerobi STALOC® sunt dis-
ponibili într-o multitudine de variante, 
cu diverse rezistenţe și vâscozităţi.
Adezivii instant STALOC® sunt ade-
zivi monocomponenţi, fără conţinut 
de solvenţi, de mare performanţă, 
cu lipire în câteva secunde, pentru 
producţie și întreţinere în domeniul in-
dustrial. Întărirea în câteva secunde și 
rezistenţa excelentă în condiţii climati-
ce de umiditate, precum și valorile mari 
pentru rezistenţa la lovire și flexibilitate 
fac ca adezivii instant STALOC® să se 

detașeze clar faţă de produsele concu-
rente. Ei se folosesc în principal pen-
tru lipirea metalelor, maselor plastice, 
elastomerilor, lemnului, pietrei și cera-
micii. Domeniul temperaturilor de utili-
zare pentru adezivii instant STALOC® se 
situează între -30°C și +80°C, la tipu rile 
speciale chiar între -55°C și +120°C. 
Aerosolii tehnici STALOC® acoperă 
întregul domeniu de întreţinere și 
producţie pentru lubrifiere, dizolvare, 
degresare și conservare. Un sortiment 
complet, perfect potrivit cu sloganul 
STALOC®: „Golden Star Quality“.

Graţie permanentei instruiri și 
perfec   ţi o nări a angajaţilor de la  
Schachermayer de către Academia 
STALOC®, dumneavoastră, în calitate 
de client, profitaţi de consultanţă de 
primă clasă și aveţi în Schachermayer 
partenerul absolut competent în mate-
rie de produse tehnico-chimice.

StaLOC® Golden Star Quality – marca Premium 
austriacă la Schachermayer
Peste 30 de ani de experienţă în domeniul industriei tehnico-chimice recomandă STALOC® 

drept prima opţiune în alegere. Graţie combinaţiei între cea mai înaltă calitate și know-how,  

Schachermayer este din luna martie 2010 partenerul de legătură din Europa, în domeniul produ-

selor tehnico-chimice.

Official SpOnSOr Of KTM facTOry racing

adhesives – Sealants – lubricants - aerosols

Compania STALOC® este sponsor  
oficial al echipei KTM Factory Racing.
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Vă rugăm să bifați domeniile de interes și eventual să completați diverse solicitări.  
Vă rugăm să specificați dacă, în legătură cu solicitările de mai jos, doriţi să fiţi vizitat de către  
un reprezentant de vânzări.
Da, doresc mai multe informaţii în legătură cu temele însemnate mai jos din SCH Partner nr. 1/2011.

Mai multe informaţii referitoare la produsele din acest SCH Partner

mai multe info pe fax şi e-mail.

Vă rugăm să trimiteţi această pagină pe fax la:
021-4570415, sau pe e-mail la info@schachermayer.ro

Trimiteţi-mi vă rog aceste documente:

Adresa mea este:

pe fax pe e-mail prin poștă Vă rog să mă sunaţi.

Numărul meu de telefon / fax / e-mail este:

Un reprezentant de vânzări să mă 
viziteze.

HETTICH - TopLine M

BLUM - Servo Drive Uno

NINKA - eins2fünf

MACO MULTI-MATIC

SIMONSWERK - Baka Protect

STALOC® - Produse tehnico-chimice
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Proprietar media, editor: Schachermayer România SRL, Str. Ithaca FN, RO-087015 Bolintin Deal, Jud. Giurgiu, info@schachermayer.ro, www.schachermayer.ro.
Copyright: utilizarea parţială sau totală a textelor și pozelor este permisă doar cu acceptul editorului. Schachermayer România SRL nu este responsabilă pentru 
eventualele omisiuni sau greșeli de tipar!



Dallas și Houston –  
Forme lineare bine definite  
și design atemporal

Seriile Dallas și Houston cu rozete dreptunghiulare se deo-
sebesc printr-un design inconfundabil și distinct.
Seria Dallas de la HOPPE are o gamă foarte largă de la setul 
de mâner cu rozetă, mânerul de fereastră cu cheie, mânerul 
pentru uși glisante până la mânerul pentru glisanta cu ridicare. 
Setul dreptunghiular pentru uși glisante de interior întregește 
gama.

Seria Houston convinge prin eleganță, design modern și 
senzație plăcută la atingere. Seria cuprinde mânerul de ușă 
cu rozete și mânerul de fereastră.

Seria Dallas Seria Houston

Foto stânga:
M1643-843K(V)-843K(V)S OB F41-R Dallas
(Motiv).jpg

Foto dreapta:
M1623-843K(V)-843K(V)S OB F49-R
Houston (Motiv).jpg

Ambele mânere de ușă beneficiază de prinderea rapidă 
HOPPE și de suprafața Rezista® (10 ani garanția suprafeței și 
zece ani garanție de funcționare).




